



**MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE**



**MAGYAR HONVÉDSÉG
PARANCSNOKA**

***Magyarország Honvédelmi Miniszterének és a Magyar Honvédség Parancsnokának
köszöntő levele július 1-je, a Honvédelmi Igazgatás napja alkalmából***

***Tisztelt Katonák, Kormánytisztviselők, Honvédelmi Alkalmazottak!
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!***

A Honvédelmi Minisztérium és a Magyar Honvédség vezetése és személyi állománya nevében őszinte tisztelettel és megbecsüléssel köszöntjük Önöket fegyvernemi ünnepük alkalmából.

Röviddel a rendszerváltást követően került új alapokra Magyarország honvédelme, benne a honvédelmi igazgatás feladat- és szervezetrendszere. Az elmúlt bő évtized áldozatos munkájának köszönhetően, összhangban a közigazgatás korszerűsítésével, a honvédelmi igazgatás rendszere ismételten megújult, hatékonyabbá, a kor kihívásainak megfelelni képes rendszerré vált. A COVID-19 járvány okozta helyzet kezelése fényesen bizonyítja, hogy a honvédelmi igazgatás szervezetrendszere képes volt végrehajtani a kormányzati döntéseket, az e területen tevékenykedő katonák, kormánytisztviselők és honvédelmi alkalmazottak megfeszített munkájának is köszönhető, hogy hazánk sikeresen védekezett a járvánnyal szemben, és továbbra is megakadályozza az illegális migrációt.

A COVID-19 járvány felhívta a figyelmet a létfontosságú magyar vállalatok védelmének fontosságára, amelynek a megvalósításában a honvédelmi igazgatás szerveinek kiemelkedő szerep jutott. Emellett orosz-lánrészről vállaltak az ország kistelepülésein élők oltásának megszervezésében, ezzel is hozzájárulva a koronavírus elleni sikeres védekezéshez.

Mindezek fényében kijelenthetjük, hogy Magyarországon a honvédelem rendszerébe illeszkedően a honvédelmi igazgatás központi, területi, valamint helyi és települési szinten, a szoros polgári, rendvédelmi és katonai együttműködést megvalósítva működik az összkormányzati megközelítés szellemében. Tesszük mindezt a NATO szövetség részeként, külön figyelmet fordítva a Befogadó Nemzeti Támogatás feladatainak végrehajtására.

Korunkra jellemzőek a hibrid, vagyis a civil és a katonai elemeket egy időben tartalmazó fenyegetések. E hibrid veszélyek okozta kihívások kezelésére csak egy szervezetében modern, állományában felkészült és elhivatott honvédelmi igazgatási rendszer képes. Az elért eredményeink megtartása mellett Magyarország Nemzeti Biztonsági Stratégiája kitűzi a honvédelmi igazgatás előtt álló elkövetkező időszak fő feladatait is. A stratégia értelmében Magyarországnak célkitűzése, hogy 2030-ra kialakítsa a nemzeti ellenálló, elrettentési, védelmi, válságkezelési és koordinációs képességeket. E célok megvalósítása érdekében a honvédelmi igazgatás minden szintjén arra kell törekednünk, hogy az elért összkormányzati szemléletet szélesítsük ki, és fejlesszük tovább összetársadalmivá.

Az idei évben is rendhagyó körülmények között, fokozott tempójú munkával ünnepeljük a honvédelmi igazgatás napját. Mégis érdemes megállni egy pillanatra, és visszatekintve az elvégzett feladatokra megköszönni minden, országos, területi és helyi szinten tevékenykedő szakember munkáját, akik a saját beosztásukban, munkakörükben nap mint nap hozzájárulnak Magyarország védelmi képességei egyik fontos pillérének, az erős, és jól szervezett honvédelmi igazgatás működőképességének fenntartásához és fejlesztéséhez.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Fegyvernemi ünnepük alkalmából elismerésünket és köszönetünket fejezzük ki a szakterület katonáinak, kormánytisztviselőinek, honvédelmi alkalmazottjainak, valamint munkavállalóinak az eredményesen és magas színvonalon elvégzett munkájukért. Számtalan helyzetben bizonyították és bizonyítják napjainkban is, hogy Magyarország minden időben, minden körülmények között számíthat az Önök kiemelkedő szakmai tudására és rátermettségére.

Kérjük és elvárjuk, hogy a jövőben is az Önökre jellemző elhivatottsággal és fegyelemmel teljesítsék feladataikat, és járuljanak hozzá a Magyar Honvédség céljainak sikeres megvalósításához. Kívánunk Önöknek erőt, egészséget, magánéletükben sok boldogságot!

Budapest, 2021. június 30-án


Dr. Benkő Tibor
Magyarország honvédelmi minisztere


Dr. Ruszin-Szendi Romulusz vezérőrnagy
Magyar Honvédség parancsnoka